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13 Σεπτεμβρίου 2021 

Θέμα:  Η νέα σχολική χρονιά 2021-2022 
 
Αγαπητοί γονείς, 
 
Με την ευκαιρία της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς σας ευχόμαστε ολόψυχα υγεία, 
οικογενειακή ευτυχία και κάθε πρόοδο στα παιδιά σας. 
 
Σίγουρα, η νέα σχολική χρονιά αναμένεται να είναι διαφορετική και απαιτητική, αφού ο 
κορωνοϊός COVID-19 εξακολουθεί να ταλαιπωρεί όχι μόνο τη χώρα μας, αλλά και όλη την 
υφήλιο. Παρόλες τις δυσκολίες, σας διαβεβαιώνουμε ότι θα καταβάλουμε κάθε δυνατή 
προσπάθεια για την παιδαγωγική στήριξη των μαθητών/ριών μας, αλλά ταυτόχρονα θα 
τηρούνται όλα τα πρωτόκολλα ασφάλειας και υγείας. 
 
Σε αυτή την επιστολή θα βρείτε όλες τις απαραίτητες πληροφορίες για την έναρξη της νέας 
σχολικής χρονιάς, οι οποίες θα ανανεώνονται συνεχώς, βάσει της γενικότερης εικόνας που 
επικρατεί αλλά και των όποιων μέτρων ληφθούν από την Κυβέρνηση. 
 
Μελετήστε τα πιο κάτω μέτρα και ενημερώστε τα παιδιά σας για όσα πρέπει να ξέρουν. Είμαστε 
βέβαιοι ότι με τη δική σας συμπαράσταση και με συλλογική προσπάθεια θα φέρουμε τα ποθητά 
αποτελέσματα. 
 
 
Α.  Είσοδος μαθητών/μαθητριών στον σχολικό χώρο 
Η προσέλευση όλων των παιδιών αρχίζει στις 07:30 π.μ. και ολοκληρώνεται στις 07:45 π.μ.  
 
Οι γονείς θα αφήνουν τα παιδιά στο πεζοδρόμιο και στις 7:30 η τροχονόμος θα αφήνει τα παιδιά 
να μπουν από το κεντρικό κάγκελο. Τα παιδιά θα κατευθύνονται μέσω του πλαϊνού κάγκελου 
στην τάξη τους, κρατώντας τη σωστή απόσταση.  
 
Στην τάξη θα βρίσκεται ήδη ο/η εκπαιδευτικός που έχει μάθημα την πρώτη περίοδο και θα 
μεριμνά για όλα όσα προβλέπονται στο υγειονομικό πρωτόκολλο (π.χ. απολύμανση χεριών των 
παιδιών, αερισμός τάξεων, αποστάσεις κ.λπ.). 
 
Αν κάποια οικογένεια καθυστερήσει να φέρει τα παιδιά (μετά τις 7:45), θα βρει τα κάγκελα 
κλειδωμένα και πρέπει να κτυπήσει το θυροτηλέφωνο. Θα απαιτείται υπογραφή του γονέα σε 
ειδικό βιβλίο, για να δικαιολογήσει την απουσία του παιδιού. 
 
Για τους ελάχιστους γονείς που είναι υποχρεωμένοι να αφήσουν τα παιδιά τους στο σχολείο 
μεταξύ των ωρών 7:00-7:30 έχει οργανωθεί επιτήρηση από τον Σύνδεσμο Γονέων και τη 
Σχολική Εφορεία. Τα παιδιά θα παραμένουν σε συγκεκριμένο χώρο μέχρι τις 7:30 και μετά θα 
οδηγούνται στις τάξεις τους. 
 
Σύμφωνα με τα υγειονομικά πρωτόκολλα, οι γονείς/κηδεμόνες επιτρέπεται να μπαίνουν 
στον χώρο του σχολείου ούτε κατά την προσέλευση ούτε κατά την αποχώρηση των 
παιδιών. 
 
Επίσης, για λόγους ασφάλειας, η είσοδος αυτοκινήτων των γονιών στον χώρο στάθμευσης του 
σχολείου απαγορεύεται αυστηρά.  
 



Β.  Αποχώρηση μαθητών/μαθητριών (στις 13:05 για όλα τα παιδιά) 
Τα παιδιά θα οδηγούνται από τον/την εκπαιδευτικό τους στην έξοδο του σχολείου. Κατά τη 
μετακίνηση θα τηρούνται αυστηρά οι αποστάσεις ασφάλειας, τουλάχιστον ένα (1) μέτρο μεταξύ 
των παιδιών. 
 
Παρακαλούμε θερμά τους γονείς να μη συνωστίζονται στο κεντρικό κάγκελο της εξόδου. Να 
παραμένουν στο πεζοδρόμιο, τηρώντας τις προβλεπόμενες  αποστάσεις, μέχρι να φτάσει το 
παιδί κοντά τους.  
 
Στην περίπτωση που κάποιος γονιός θα χρειαστεί να παραλάβει το παιδί του από το σχολείο, 
λόγω ασθένειας ή για άλλο λόγο,  θα κτυπά το θυροτηλέφωνο της μπροστινής εισόδου και εμείς 
θα φέρνουμε το παιδί στην είσοδο. Θα απαιτείται η υπογραφή του γονέα στο ειδικό βιβλίο 
αποχώρησης. 
 
 
Γ.  Οργάνωση αιθουσών διδασκαλίας - Διαλείμματα 
Έχουμε εφαρμόσει όλα τα προβλεπόμενα πρωτόκολλα ασφάλειας και υγείας ώστε να τηρούνται 
οι βασικοί κανόνες σε όλους τους χώρους, όπως στις τάξεις, στους διαδρόμους, στις σκάλες, 
στα αποχωρητήρια, στους χώρους των διαλειμμάτων με οριοθέτηση χώρων για το κάθε τμήμα 
και άλλα πολλά.  
 
 
Δ.  Κυλικείο - νερό - φαγητό - καθαριστικά 
Τα παιδιά μπορούν να ψωνίζουν από το κυλικείο, ακολουθώντας τις οδηγίες των εκπαιδευτικών 
τους. Όσα παιδιά δεν θα ψωνίζουν από το κυλικείο, πρέπει απαραίτητα να φέρνουν μπόλικο 
νερό και φαγητό από το σπίτι.  
 
Εισηγούμαστε να τα μεταφέρουν σε μια εκδρομική τσαντούλα, ώστε να είναι όλα μαζεμένα και 
να μην ξεχνούν κάποιο από αυτά στην τάξη. Οποιαδήποτε τροφή μεταφέρουν από το σπίτι στο 
σχολείο θα πρέπει να μην μπορεί να αλλοιωθεί εύκολα. Ιδίως τώρα που η θερμοκρασία είναι 
ψηλή. 
 
Εισηγούμαστε να τοποθετείτε στην τσαντούλα των παιδιών αντισηπτικό και δροσομάντιλα. 
 
 
Ε. Προληπτικά μέτρα υγείας  
Σε περίπτωση που παιδί παρουσιάσει συμπτώματα λοίμωξης του αναπνευστικού, θα πρέπει 
να παραμείνει στο σπίτι. Οι γονείς του θα πρέπει να ενημερώσουν τηλεφωνικώς το σχολείο και 
να επικοινωνήσουν με τον προσωπικό γιατρό ή τον παιδίατρό τους.   
 
Σε περίπτωση που μαθητής/τρια παρουσιάσει συμπτώματα κατά τη διάρκεια της παραμονής 
του/της στο σχολείο θα οδηγείται στον ειδικό χώρο απομόνωσης και θα ειδοποιούνται οι γονείς 
του για να έρθουν να τον/την παραλάβουν. 
 
 
Στ.  Επικοινωνία με το σχολείο και τους εκπαιδευτικούς 
Επειδή δεν επιτρέπεται να μπαίνει κανένας γονιός στον χώρο του σχολείου, η επικοινωνία με 
τους εκπαιδευτικούς θα γίνεται τηλεφωνικά ή με άλλους τρόπους που θα ανακοινωθούν στη 
συνέχεια. 
 
Η επικοινωνία με τη διεύθυνση του σχολείου θα γίνεται είτε τηλεφωνικά στο 22533513 είτε με 
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο dim-pyrga-lar@schools.ac.cy 
 
Η διεύθυνση και οι εκπαιδευτικοί του σχολείου πιστεύουμε στη συνεργασία σας. Σίγουροι για τη 
θετική ανταπόκρισή σας και την αυστηρή τήρηση των πιο πάνω, σας ευχαριστούμε εκ των 
προτέρων. 

 
Η διεύθυνση και το προσωπικό του σχολείου 


